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FR – EN – ES  

INFOTECH 22-13 
 

Soft 14.2.2.23 - TMS 
 

 

Chers clients,  

 

Un nouveau soft 14.2.2.23 est désormais disponible pour votre 208Rally4. Celui-ci 

intègre une gestion de couple améliorée. 

Le fonctionnement de cette gestion est détaillé dans le Guide Utilisateur, au 

paragraphe 13.1.7. 

 

Afin d’utiliser cette gestion, il est nécessaire d’ajouter un bouton au volant ainsi 

qu’un faisceau dans la voiture en plus de la mise à jour du calculateur et du 

dashboard. 

 

Pour rappel, le Sysma client ne permet pas de mettre à jour le soft du calculateur ou 

le dashboard. 

 

Un kit comprenant les deux pièces ainsi que la reprogrammation de vos boitiers vous 

est proposé au tarif de 500€ HT sous la référence RALLY4-TMS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procédure d’achat : 

 

1) Commande du kit auprès de Racing Shop 

2) Remplir le Jotform disponible ci-dessous :  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms 

 

3) Envoyer le calculateur et le dashboard à l’adresse détaillée dans le Jotform. 

4) Envoi des boitiers ainsi que des deux pièces à l’adresse indiquée. 

 

 

  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms


 

2   08/12/2022 

Instructions de montage :  

 

1) Démonter le volant en retirant les 6 vis CHC M5, installer la platine sur le moyeu et 

remonter le volant. 

 

 

 

 

 

 

2) Fixer l’agrafe du faisceau spiralé derrière l’écrou de volant inférieur. 

 

 

 

 

 

 

 

3) Connecter le faisceau spiralé au prolongateur et fixer ces faisceaux à l’aide de colliers 

plastiques en suivant les tubes d’arceau. 

4) Terminer en reliant le prolongateur au faisceau châssis sur le connecteur « LG SW » 

situé à proximité du calculateur. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Merci de votre attention. 

L'équipe d'assistance technique. 
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INFOTECH 22-13 
 

Soft 14.2.2.23 - TMS 
 

 

 

Dear customer, 

  

A new software 14.2.2.23 is now available for your 208 Rally4. This incorporates an 

improved torque management system. 

The new system is detailed in the User Guide on chapter 13.1.7. 

 

In order to use this system, it is necessary to add a button on the steering wheel, a 

specific loom in the car as well as updating the ECU and the dash display. 

 

Reminder: The customer version of Sysma does not allow to update the ECU 

software or the dash. 

 

 

A kit including the two parts as well as the reprogramming of your devices is available 

for order at the price of 500€ VAT excl. under the reference RALLY4-TMS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Purchase procedure: 

 

1) Order the kit from Racing Shop 

2) Complete the Jotform available on the link below:  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms 

 

3) Send the ECU and the dash display to the address detailed in the Jotform. 

4) Shipment of the updated units with the two parts to the address indicated. 

 

  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms
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Assembly instruction:  

 

1) Dismount the steering wheel by removing the 6 CHC M5 screws, install the button 

plate on the hub and reassemble the steering wheel. 

 

 

 

 

 

 

2) Secure the loom by fitting the collar on the lowest steering wheel nut. 

 

 

 

 

 

 

 

3) Connect the loom to the extension and secure these looms using plastic collars 

following the rollcage tubes. 

4) Finish by connecting the extension to the chassis loom on the "LG SW" connector 

located near to the ECU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for your attention. 

 

The technical support team. 
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INFOTECH 22-13 
 

Soft 14.2.2.23 - TMS  
 

 

 

Estimado cliente, 

 

Ya está disponible un nuevo software 14.2.2.23 para su 208Rally4. Este incorpora un 

nuevo sistema de gestión de torque. 

La explicación del nuevo sistema se detalla en el manual de usuario, capítulo 13.1.7. 

 

Para utilizar esta gestión, se necesita instalar un botón en el volante, un haz en el 

coche y actualizar el computador y el dashboard. 

 

Por recuerdo, la versión cliente de Sysma no permite actualizar el software del 

computador ni el dashboard. 

 

 

Se le ofrece un kit que incluye las dos partes y la reprogramación de las centralitas al 

precio de 500€ sin. IVA con la referencia RALLY4-TMS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Procedimiento de compra: 

 

1) Ordene el kit a Racing Shop 

2) Complete el Jotform disponible aquí:  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms 

 

3) Enviar las dos centralitas a la dirección detallada en el Jotform. 

4) Envió de las centralitas y de las dos partes a la dirección indicada. 

 

 

 

  

https://form.jotform.com/pcrs/formulaire-programmation-tms
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Instrucciones de ensamblaje:  

 

1) Retire el volante quitando los 6 tornillos CHC M5, instale la placa en la masa y volve a 

montar el volante. 

 

 

 

 

 

 

2) Asegure el haz colocando el collar en la tuerca del volante más baja. 

 

 

 

 

 

 

 

3) Conecte el haz a la extensión y asegure estos haces usando collares de plástico 

siguiendo los tubos de arco. 

4) Conecte la extensión al haz del chasis en el conector "LG SW" ubicado cerca del 

computador. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gracias por su atención. 

 

El equipo de asistencia técnica. 
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Contacts 
 

 

 

 

 

 

Cyril DUPUY 

Technical support advisor 

cyril.dupuy@stellantis.com 

: +33 6 76 86 71 50 

 

 

Cyrille MICHEL 

Technical support advisor 

cyrille.michel@stellantis.com 

: +33 6 71 25 33 75 

 

 

Yann CHALMETON 

Technical support manager 

yann.chalmeton@stellantis.com 

: +33 6 31 83 00 89 

Marien GOUTTEPIFFRE 

Technical support advisor 

marien.gouttepiffre@stellantis.com 

: +33 6 71 90 67 94 

 

 

Florent MEILHAUD 

Latin America advisor 

: +55 21 99912 5666 

 

 

Technical Support 

 

techsupport.racingshop@stellantis.com 

: +33 1 30 11 26 77 

 

mailto:cyril.dupuy@stellantis.com
mailto:cyrille.michel@stellantis.com
mailto:yann.chalmeton@stellantis.com
mailto:marien.gouttepiffre@stellantis.com
mailto:techsupport.racingshop@stellantis.com

